

政制及內地事務局局長網誌：

歡迎立法會通過

《2025 年選舉法例（雜項修訂）條例草案》

今天，《2025 年選舉法例（雜項修訂）條例草案》經立法會詳細審議並三讀通過，標誌着今年稍後將舉行的兩場重要選舉（9 月 7 日舉行的 2025 年選舉委員會（選委會）界別分組補選及 12 月 7 日舉行的 2025 年立法會換屆選舉）的順利舉行已取得了階段性的成果。我在此謹感謝社會各界所提供的寶貴意見及立法會議員的高效審議。

正如我們一直強調，特區經完善的選舉制度對維護國家主權、安全、發展利益；「一國兩制」行穩致遠；香港良政善治、長治久安，以至市民的安居樂業和福祉都至關重要。因此，我們必須要對新選制倍加珍惜，長期堅持全面貫徹落實「愛國者治港」原則。政府固然會用心盡力辦好每一場選舉，務求做到選舉公平、公正、廉潔、誠實、安全有序和貼心高效；而市民大眾亦要努力維護新選制，並積極參與選舉，用好大家手上的選票選出愛國愛港、有能力、有擔當的議員，

為國家、為香港、為大眾服務，這樣我們才可確保國家富強，
香港長期繁榮穩定。

特區政府上星期五已開展了今年的選民登記運動。我在
此謹呼籲各位符合選民資格的市民積極在6月2日前登記成
為選民，而已登記但登記資料有變又仍未更改的選民，亦請
於限期前更新您的選民登記資料。最後，請大家記住在今年
12月7日立法會換屆選舉時踴躍投票，選出您心儀的立法會
議員，為大家服務。

完

二〇二五年四月三十日